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Jlpo6u ¥ NPOLEHTHI
Bapuanm 1

CpaBHuTE umcia:

5

a)%u§; 6)1,21«1%.

Beruucure:

6) 20 — 0,5 - (-2)

'3 a-b
Haiianre 3HaYEHHWE BHIPAKEHUA 2 pmoa= —4,b=-6,c=5.

B 7 xmaccax mxosasr 80 yuamuxca. B IIKOJTBHOM XOpe ydacTByeT
30% BceX CeMMKIAaCCHUKOB, M3 HMX 25% Manpuuku. CKONBKO B
XOpe Malb4YMKOB, KOTOpble ydaTcs B 7 KJaaccax?

Bo BpeMs MeOCMOTPA IDYNNA MePBOKJIACCHUKOB NPOXONHUIA B3BE-
musaaue. Ux maccsl (B kr): 20, 18, 19, 25, 23. Haiinure cpeanee
apudmeTHIecKoe W pa3Max psALa IOJNyYeHHBIX AAHHBIX.

Haiiznure sHaueHwe BbIpaeHUs
06-14-04
~0,76 + 1
BanummuTe B MOpAAKe BospacraHma umena: —1,5; (—1,5)% (-1,5)%.

Yueso KMBOTHBIX B 300mapKe 3a roj yseamuymiock co 120 xo
150 egunnn. Ha CKOJBKO NPOIEHTOB BO3POCIO YHMCJIO YKMBOTHBIX 3a
rox?

JlonmonEuTEeNbHOE 3ajaHue

Cpenmee apupmMeTndeckoe psAza, COCTOANIETO M3 MIECTH YUCEN, DABHO
11. OxHO YHMCIO BEIYEDKHYJH, W CDeJHee apu(MeTHUecKoe HOBOTO
psaza craxo passHo 12. Haiifure BBIYEPKHYTOE UYHMCIIO.




